用友网络科技股份有限公司

关于发起设立友金网络小额贷款有限公司暨对外投资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 用友网络科技股份有限公司(以下简称"公司")拟以货币出资人民币80,000 万元,公司控股子公司深圳前海用友力合金融服务有限公司拟以货币出资人 民币 20,000 万元, 共同设立友金网络小额贷款有限公司(以市场监督管理 机关核准的名称为准,以下简称"友金小贷"),公司持股80%,深圳前海 用友力合金融服务有限公司持股 20%。
- 本次交易不构成关联交易,本次交易不构成重大资产重组。
- 本次交易经公司第七届董事会第四十六次会议审议通过,无需提交公司股东 大会审议。

一、对外投资概述

用友网络科技股份有限公司拟以货币出资人民币80,000万元,公司控股子公司 深圳前海用友力合金融服务有限公司拟以货币出资人民币20,000万元,共同设立友 金小额贷款有限公司,公司持股80%,深圳前海用友力合金融服务有限公司持股20%。

本次对外投资不构成关联交易,不构成重大资产重组。本次对外投资无需提交 公司股东大会审议。

二、投资主体基本情况介绍

(一) 用友网络科技股份有限公司

类型: 其他股份有限公司(上市)

地址:北京市海淀区北清路 68 号

法定代表人: 王文京

注册资本: 191640.3627 万元人民币

经营范围:零售图书;第一类增值电信业务中的因特网数据中心业务;第二类增值电信业务中的呼叫中心业务、因特网接入服务业务、信息服务业务(不含固定网电话信息服务和互联网信息服务)(增值电信业务经营许可证有效期至 2020 年 07 月 07 日);互联网信息服务(不含新闻、出版、教育、医疗保健、药品和医疗器械,含电子公告服务)(电信与信息服务业务许可证有效期至 2020 年 04 月 16 日);电子计算机软件、硬件及外部设备的技术开发、技术咨询、技术转让、技术服务、技术培训;销售打印纸和计算机耗材;物业管理;企业管理咨询;数据库服务;销售电子计算机软硬件及外部设备;设计、制作、代理、发布广告;自营和代理各类商品和技术的进出口,但国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外;出租办公用房。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;第一类增值电信业务中的因特网数据中心业务;第二类增值电信业务中的呼叫中心业务、因特网接入服务业务和信息服务业务(不含固定网电话信息服务和互联网信息服务)、互联网信息服务(不含新闻、出版、教育、医疗保健、药品和医疗器械,含电子公告服务)以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

(二)深圳前海用友力合金融服务有限公司

类型: 其他有限责任公司

地址: 深圳市前海深港合作区临海大道 59 号海运中心主塔楼 2107D

法定代表人: 吴政平

注册资本: 7040.4124 万元人民币

经营范围:金融信息咨询,投资管理(不含限制项目);投资咨询(不含限制项目);投资顾问(不含限制项目);计算机编程;计算机软件设计;商务信息咨询、商业信息咨询、企业管理咨询、投资信息咨询、投资项目策划、财务管理咨询、经济信息咨询(以上法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外,限制的项目须取得许可后方可经营)。

深圳前海用友力合金融服务有限公司为用友网络科技股份有限公司控股子公司,控股比例为 51.13%。深圳前海用友力合金融服务有限公司 2019 年简要会计数据如下:截止 2019 年 12 月 31 日,资产总额 773,652,260 元,所有者权益总额 480,675,679 元,营业收入 641,995,155 元,净利润 66,737,862 元。以上数据未经

审计。

三、投资标的基本情况

- (一) 名称: 友金小额贷款有限公司
- (二) 类型: 有限责任公司
- (三)投资各方、出资金额、出资比例及出资方式:

公司名称	出资金额 (万元)	出资比例	出资方式
用友网络科技股份有限公司	80,000	80%	货币资金
深圳前海用友力合金融服务 有限公司	20,000	20%	货币资金
合计	100,000	100%	

(四)本次投资标的权属清晰,不存在抵押、质押及其他任何限制转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施,不存在妨碍权属转移的其他情况。

四、对外投资的目的和对公司的影响

友金小贷将借力公司企业云服务生态,利用公司 3.0 金融布局与战略支持,致力于为中小型企业、个体工商户等提供快速、便捷、高效、实惠的小额贷款服务。公司设立友金小贷,有利于发挥公司自身多年客户化经营优势,建立行业与金融的综合化服务平台,提升公司综合竞争力。

本次对外投资对本公司本年度经营业绩预计不产生重大影响。

五、风险提示

公司发起设立友金小贷尚需取得有关金融监管部门审批。此外,本次投资存在因经济形势变化、市场竞争加剧、政策变化等因素导致的经营风险。

公司将及时披露对外投资的进展或变化情况,敬请广大投资者注意风险。特此公告。

用友网络科技股份有限公司董事会 二零二零年三月二十八日